

En el bingo, sus compañeros de trabajo le venían insistiendo desde hace mucho tiempo en que se presentara a algún concurso de televisión. Y es que el joven cacereño Angel de la Torre hacía las delicias de sus compañeros antes de decidirse a dar el salto a la televisión interpretando con la boca y las manos la famosa melodía de "Palomitas de maíz". En el programa de Tele 5 "Qué gente tan divertida" consiguió casi la máxima puntuación, y ganó 140.000 pesetas, con la posibilidad de concursar en otra fase final. El programa se emite mañana sábado, a las 19,15 horas.

REDACCION
CACERES

"Mis compañeros del bingo Cáceres, donde trabajo en el servicio de admisión, me animaron para que me presentara a una prueba de Tele 5 que se iba a realizar en Cáceres". Así lo cuenta Angel de la Torre, joven cacereño que ha conseguido divertir al público en el programa de esta emisora privada de TV, programa que se emite el sábado, día 18, a las 19,15 horas.

La selección de candidatos al programa se llevó a cabo a finales del mes de marzo en un hotel de la ciudad. Allí acudieron dece-

Un joven cacereño ganó un concurso de Tele-5 interpretando con la boca y manos "Palomitas de maíz"

Qué cacereño tan divertido



Angel de la Torre enseña el premio obtenido. (MUÑEZ)

nas de personas en busca de una oportunidad. Unos cantaban, otros bailaban, otros contaban chistes, pero la verdad es que el equipo de Tele 5 buscaba personajes insólitos, capaces de hacer "algo diferente", aunque no fuera

espectacular. Y entre los dos cacereños seleccionados, uno fue Angel de la Torre.

El secreto de su éxito es bien simple. No contó chistes ni hizo acrobacias extrañas, ni imitó a exóticos animales. Tan sólo inter-

pretó la melodía "Palomitas de maíz" con los concuerdos de sus manos y la cavidad bucal. Así de sencillo y así de gracioso, a juzgar por la puntuación que recibió el concursante cacereño: 48 puntos, casi el máximo, lo que se tra-

dujo en 140.000 pesetas y el acceso a una fase final del concurso "Qué gente tan divertida". El fue seleccionado como "el personaje insólito de la semana".

"También sé tocar los pajaritos", explicó a este periódico Angel de la Torre, quien no quiere desvelar alguna que otra sorpresa que ofrecerá en su intervención televisiva de mañana.

Loreto Valverde

De la grabación del programa recuerda la grata jornada que pasó en Tele 5, la simpatía de Javier Basilio y la belleza de Loreto Valverde. "Loreto Valverde está muy pero que muy buena", afirma, para también resaltar a continuación, "como gran persona que es el señor Bernardo, que es un poeta aunque se dedique a hacer reír ahora en el programa". Bernardo es el popular personaje que canta y toca la guitarra en todos los programas de "Qué gente tan divertida". Llegó un día a concursar y se quedó en Tele 5. Angel de la Torre sonríe cuando se le pregunta si le gustaría también a él quedarse de manera fija en el programa: "Hombre, pues sí me gustaría. Tele 5 es una gran familia con ganas de hacer cosas diferentes y originales".

Máxima puntuación

"Con la puntuación que he obtenido puedo pasar después a una final y ganar medio millón de pesetas", señala, y resalta que casi todos los miembros del jurado, que son humoristas, le dieron 5 puntos, la máxima puntuación.

Respecto a la grabación de su actuación afirma que no pasó demasiados nervios, a pesar de que hubo de repetir su interpretación porque el micrófono, con el movimiento de las manos, se desprendió de su solapa. Ello no impidió que resultara exitosa su actuación y que tanto el jurado como el público asistente pasara un rato divertido.

GUIA DE CACERES

✓ DINOSAURIOS

Coinciendo con la Semana Santa, los extremeños gozan de una buena oportunidad para contemplar en Cáceres, en el Complejo Cultural San Francisco la exposición "El regreso de los dinosaurios", donde por 400 pesetas, que es el precio de la entrada, se ofrece la visión de reproducciones a escala de diferentes dinosaurios y reptiles antiguos, existentes hace más de 60 millones de años. Con una escenografía efectista, todas las reproducciones están dotadas de movimiento y sonidos. Permanecerá abierta hasta el 14 de mayo de 1992. El horario de visitas es de 10 a 14 y de 16 a 20 horas en días laborables. Y de 11 a 15 y de 17 a 21 horas los sábados y domingos. Durante los festivos, el precio de la entrada es el mismo que en días laborables.

✓ JUGUETES

Otra de las buenas oportunidades que ofrece el fin de semana en Cáceres capital es la exposición de juguetes "Jugando, jugando... hacemos historia", que se ha traído el consorcio

"Cáceres 92, Capital Cultural de Extremadura" desde la Comunidad de Madrid. La entrada a esta exposición (gratuita), puede hacerse todos los días (excepto el lunes, que permanece cerrada) de 11 de la mañana a las 9 de la noche. La impresionante muestra, con cerca de 10.000 piezas, está instalada en el Centro de Exposiciones Luisa de Carvajal, en la Plaza de San Jorge, hasta el 3 de mayo.

✓ ARTESANIA

Quienes además de contemplar estén interesados en comprar artesanía, pueden hacerlo visitando la exposición de trabajos artesanos que se ofrece en el Palacio Carvajal, sede del Patronato de Turismo de Cáceres. En su patio se exponen esculturas en madera y barro de Santa y Antonio, de Acebo; juguetes de madera de Marisol y Angel, de Cáceres; caballos de cartón del Taller Tinao, de Trujillo y artesanía del barro de Vilacio Rubio, de Nuñomoral. La exposición permanece abierta mañana y tarde en días laborables. Los sábados, de 10 a 14 horas y los domingos, de 11 a 14 horas.

GUIA DE PLASENCIA

✓ EXCURSIONES

Durante el fin de semana (jueves al domingo) la Federación Madrileña de Montañismo llevará a cabo el VIII Encuentro Peninsular de Montaña en las comarcas de la Vera y el Valle. Aunque no se sea miembro de ninguna federación de este deporte, el puente festivo ofrece la oportunidad de salir al campo por estas dos hermosas comarcas cacereñas y hacer rutas, senderismo, por itinerarios que cada cual puede fijar a su libre albedrío o en colaboración con gentes de las comarcas mencionadas, al objeto de descubrir por sí mismo, un poco en plan de aventura, hermosísimos rincones. Es igualmente una oportunidad para tratar amistad y establecer relaciones con los hospitalarios veratos y jerteños.

✓ PROCESIONES

Tanto para los muchos visitantes que recibe la ciudad estos días como para los propios vecinos que quieran olvidarse del coche y de los caminos y sus peligros les recomendamos que permanezcan en la ciudad, en la que tienen la oportunidad de visitar todos sus monumentos, participar en las múltiples ceremonias religiosas de la Semana Santa que se celebran en iglesias y ca-

pillas conventuales y asistir por la noche a los desfiles procesionales, que tanto público congregan en todas las calles por las que hacen sus recorridos.

✓ HURDES

Los visitantes que estén dispuestos a viajar un poco y quieran conocer por sí mismos qué puede haber de verdad en la vieja leyenda negra de las Hurdes, pueden coger el coche y adentrarse por esta mítica y hermosa región norcaceriana. Seguro que se van a llevar muchas agradables sorpresas.

✓ MUSEOS

El viernes estará cerrados el museos etnográfico y textil del complejo cultural "Santa María", pero podrá ser visitado el sábado de 11 a 14 y de 17 a 20 h. y el domingo de 11 a 14 h. El museo de la Catedral estará abierto viernes y sábado de 9 a 13 y de 17 a 19 horas.

✓ EXPOSICIONES

Hasta el domingo permanecerá abierta en la iglesia de San Martín la exposición antológica de diez años en la pintura de Enrique Jiménez Carrero. El viernes, sábado y domingo estará abierta de 12 a 14 y de 19 a 21 h.